

విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలు అర్పించిన పోలీసు అమరవీరులకు జోహార్లు...

పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం

డి.చీవాన్, సీఐ, నందిగూడ రూరల్ సర్కిల్

బి.రాజు ఎస్ఐ కంచెపర్ల జి.అనిల్, ఎస్ఐ వీరులపాడు ఎం.దుర్గామహేశ్వర్ రావు ఎస్ఐ చందర్లపాడు

సూర్య

www.suryaa.com

ఎస్ఠిఆర్ - కృష్ణా

సోమవారం 21 అక్టోబర్ 2024 పేజీలు 8

నేటి నుండి

పోలీసు అమర వీరుల స్మారకోత్సవాలు జిల్లా ఎస్పీ ఆర్.గంగాధరరావు

వివరాలు 2లో...

విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలు అర్పించిన పోలీసు అమరవీరులకు జోహార్లు...

పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం

వై.వి.శాతకర్ణి ఎస్పీ నందిగూడ

కే.నరేష్ ట్రాఫిక్ ఎస్ఐ నందిగూడ

మరియు స్టేషన్ సిబ్బంది, నందిగూడ డివిజన్

వై.వి.నాయుడు స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ (సీఐ) నందిగూడ

పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినం - 2024

శ్రీ ధ్వారకా తిరుమల రావు డి.ఐ.ఓ. అత్యున్నత ధైర్య సాహసాలతో శాంతిమయ భావి భారతం కోసం... ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం పోరాడి నిస్వార్థంగా తమ అమూల్యమైన ప్రాణాలను అర్పించిన పోలీసు అమర వీరులకు అశ్రునయన భాష్యంజలి...!

శ్రీ జి.వి.జి. అచారి కుమార్ ఐ.జి.ఓ. ఏలూరు రేంజ్

శ్రీ ఆర్.గంగాధరరావు ఎస్పీ - కృష్ణా

శ్రీ అబ్దుల్ సుబ్బాన్ ఐ.ఎస్.ఐ. గుడివాడ

సి.హెచ్. నాగేశ్వరరావు గుడివాడ 2 టౌన్ సీఐ

ఎస్.ఎల్.ఆర్. గుమ్మరావు గుడివాడ రూరల్ సీఐ

బి.శుభాచర్, పామర్రు సీఐ **వై.బి.బి.బాబు, పమిడిముక్కల సీఐ**

పి.గౌతమ్ కుమార్, గుడివాడ 1 టౌన్ ఎస్పీ ఎన్.వి.వి. సత్యనారాయణ గుడ్లవల్లేరు ఎస్పీ
 వి.శేషకుమార్, గుడివాడ 1 టౌన్ ఎస్పీ సి.హెచ్. అచారి, పామర్రు ఎస్పీ
 పి.నాగరాజు, గుడివాడ 2 టౌన్ ఎస్పీ ఎం.సుబ్బహ్మణ్యం కూచిపూడి ఎస్పీ
 వి.జాస్విన్, గుడివాడ 2 టౌన్ ఉప సీఐ పి.వి.ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, పెదపాడుపూడి ఎస్పీ
 కె.వి.డి.ఎస్ ప్రసాద్ గుడివాడ ట్రాఫిక్ ఎస్పీ ఎం.అర్జునరాజు, పెదపాడుపూడి ఎస్పీ
 ఎన్.చందీబాబు, గుడివాడ తాలూకా ఎస్పీ జి.శ్రీను, పమిడిముక్కల ఎస్పీ
 కె.శ్రీనివాస్, నందివాడ ఎస్పీ

విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలు అర్పించిన పోలీసు అమరవీరులకు జోహార్లు...

పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం

ఎమ్.జానకిరామ్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్, జగ్గయ్యపేట

ఎమ్.సత్య కృష్ణ అర్జున్ ఎస్ఐ పెనుగంచిప్రోలు

మరియు స్టేషన్ సిబ్బంది, జగ్గయ్యపేట సర్కిల్

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కు రుణపడి ఉంటాం

దేవుడులా గుడివాడ ప్రజల నీటి కష్టాలపై స్పందించారు రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం పోటీపడి పనిచేస్తున్నారు

రూ.3.27 కోట్ల నిధులతో ఫిల్టర్ బెడ్ల మరమ్మత్తుల పనుల ప్రారంభోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము ఎమ్మెల్యేతో కలిసి సెల్ఫీ వీడియో ద్వారా డిప్యూటీ సీఎంకు ధన్యవాదాలు చెప్పిన ప్రజలు

డిఎంఎఫ్ నిధులు రూ.91లక్షలు జిల్లా పరిషత్ నిధులు రూ.1.36 కోట్లు రూపాయలు మంజూరయ్యాయని మరో కోటి రూపాయల ప్రభుత్వ నిధులు మంజూరు కానున్నాయని రాము వెల్లడించారు. కంకిపాడు పల్లె పండగ కార్యక్రమంలో గుడివాడ నియోజకవర్గ ప్రజల త్రాగునీటి కష్టాలను పవన్ కళ్యాణ్ దృష్టికి ప్రత్యక్షంగా తీసుకెళ్లగా నేను గుడివాడ వచ్చేసరికి సమస్య పరిష్కారానికి ఆర్డర్స్ వచ్చాయని రాము వివరించారు. కేవలం ఐదు రోజుల్లోనే నీటి నాణ్యత పరీక్షలు పూర్తిచేసి ఫిల్టర్ బెడ్ల మరమ్మత్తులకు నిధులు మంజూరు కావడం సంతోషకరమని నందివాడ, గుడివాడ రూరల్ మండలం, గుడ్లవల్లెరు మండలాల పరిధిలోని 43 గ్రామాల్లో ఫిల్టర్ బెడ్ల మరమ్మత్తుల పనులు ప్రారంభం అయ్యాయని రాము వివరించారు. రాష్ట్ర ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం చంద్రబాబుతో పోటీ పడుతూ పవన్ కళ్యాణ్ కష్టపడుతున్నారని ఆయన కొనియాడారు. పవన్ కళ్యాణ్ దేవుడిలా స్పందించి గుడివాడ నియోజకవర్గ ప్రజల నీటి కష్టాలను పరిష్కరించినందుకు గుడివాడ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా రుణపడి ఉంటామన్నారు. రికార్డు స్థాయి మెజారిటీతో గెలిపించిన గుడివాడ ప్రజలకు మంచి చేయడమే లక్ష్యంగా కృషి చేస్తున్నారని రాము తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ బూరగడ్ల శ్రీకాంత్, సీనియర్ టిడిపి నాయకులు పిన్నమనేని బాబ్బి, ఎం.పి.డి.ఓ మల్లీశ్వరి, మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు దానేటి నన్నాసిరావు, పార్టీ నాయకులు చాల్లగడ్ల రవి, ఏను పాదం, సర్పంచ్ రాధాకృష్ణ, యార్లగడ్ల రవి, ఉప్పల వెంకటేశ్వరరావు, సింగ వరపు ప్రభాకర్, సుబ్రహ్మణ్యం, తమిళిశ టిడిపి నాయకులు తోట నాగరాజు, పిల్ల సాల్వన్ రాజు, మద్దాల కరుణాకర్ రావు, తోట వెంకటేశ్వరరావు, అర్జున రావు, కంచర్ల సుధాకర్, ఇస్సాకు, ఎల్వీఆర్, తోట రవి, నందివాడ టిడిపి నాయకులు వేములపల్లి వెంకటేశ్వర్ కోదండ రామయ్య, దారం శ్రీనివా



సరావు, సీతయ్య, రాధాకృష్ణ, నెరుసు నాగరాజు, మందపాటి నాగరాజు గండి సత్యనారాయణ, వీర్ల శివ, ఏడుకొండలు, జొన్నపాడు గ్రామ టిడిపి నాయకులు మలిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, కొల్లారెడ్డి అంజిరెడ్డి, కొల్లారెడ్డి బాబి, గూడపాటి వెంకటేశ్వరరావు, మల్లారెడ్డి రాఘవరెడ్డి, రవిబాబు, జొన్న సుబ్బయ్య, రేమలై సురేష్, దేశమాల శేఖర్, మేకల నాగరాజు, పొణుకుమాడు గ్రామ టిడిపి నాయకులు మరదాని శ్రీను, సింహాచలం, రవికిరణ్, బండి సురేష్, దాసరి హరికృష్ణ, ఘంటసాల మారయ్య, కూటమి పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పలు ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



పారిశుధ్య కార్మికుల సేవలు వెలకట్టలేనివి

రూ. 5 లక్షల విలువైన యూనిఫారం దుస్తులను పంపిణీ చేసిన మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర



మచిలీపట్నం, మేజర్ స్కూల్ : రోజువారీ విధులు సక్రమంగా నిర్వహించడమే కాకుండా ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇటీవల కురిసిన వర్షాలు, సంభవించిన వరదల్లో మచిలీపట్నం మున్సిపాలిటీ పారిశుధ్య కార్మికులు అందించిన సేవలు వెలకట్టలేనివని రాష్ట్ర గవనలు, భూగర్భ వనరులు, ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర పేర్కొన్నారు. ఇటీవల విజయవాడ వరదల్లో మచిలీపట్నం నుంచి వెళ్లి వరద బాధితులకు విశేష సేవలు అందించిన 250 మంది పారిశుధ్య కార్మికులకు ఆదివారం ఉదయం మచిలీపట్నం నగరంలోని పంపులు చెరువు ఆవరణలో రూ. 5 లక్షల విలువైన యూనిఫారం దుస్తులను మంత్రి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రి మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం కాలవ గట్టులను బలోపేతం చేయకపోవడంతో భారీ వర్షాలు, వరదలకు ఇబ్బందిపట్టడం వల్ల బుడమేరుకు భారీ గండ్లు పడి విజయవాడ నగరంలోని సింగ్ నగర్ వంటి ప్రాంతాలను వరదలు ముంచెత్తాయన్నారు. ఆ సమయంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు 10 రోజులకు పైగా విజయవాడ కలెక్టర్ లోనే ఉండి అధికార యంత్రాంతం పాటు ప్రజా ప్రతినిధులను అప్రమత్తం చేసి ప్రమాద నివారణ చర్యలను చేపట్టిన విషయాన్ని మంత్రి ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ఈ క్రమంలో విజయవాడలోని వరద బాధితులకు సేవలను అందించేందుకు మచిలీపట్నం నగరం నుంచి 250 మందికి పైగా పారిశుధ్య కార్మికులు తరలి వెళ్లి బాధితులకు విశేష సేవలందించారని మంత్రి అభినందించారు. వారి సేవలకు గుర్తింపుగా ఈ యూనిఫారంలే కాకుండా తన వంతుగా ప్రతి

ఒక్కరికీ నాణ్యమైన పాదరక్షకులు త్వరలో అందిస్తానని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. పారిశుధ్య కార్మికుల ఆరోగ్య పరిరక్షణ కోసం కోసం ఇప్పటికే వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించామని, రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని నిర్వహించి వారి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడతామని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా మచిలీపట్నం నుంచి విజయవాడకు బోట్లు, పడవలు తరలించి వాటి ద్వారా వరద బాధితులకు ఆహారం, ఔషధాలు అందించి మచిలీపట్నం తరపున విశేష సేవలు అందించి బాధితులకు అండగా నిలిచిన సందర్భాన్ని మంత్రి గుర్తు చేశారు. మచిలీపట్నం మున్సిపాలిటీ దేశంలోనే రెండవదని, అలాంటి పురాతనమైన, విశిష్టత కలిగిన నగరాన్ని నా బంగారు బందరు కోసం శ్రమదానం కార్యక్రమంతో స్వచ్ఛం బందరుగా, ఆదర్శ నగరంగా తీర్చిదిద్దడంలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వామ్యం కావాలని మంత్రి కోరారు. మచిలీపట్నం నగరం డంపింగ్ యార్డులో లక్ష టన్నులకు పైగా చెత్త పేరుకుపోయిందని, రానున్న మూడు నుంచి 6 నెలల్లో ప్రత్యేకంగా కేటాయించిన నిధులతో తరలింపుకు చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. రానున్న రోజుల్లో నగరానికి చెత్త సమస్య లేకుండా తడి పొడి చెత్తగా వేరుచేసి సేకరించే విధంగా సమర్థవంతమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. అదే స్థలంలో ఒక సుందరమైన పార్కును నిర్మిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగరపాలక సంస్థ మున్సిపల్ కమిషనర్ బాపిరాజు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ మోటుమర్రి బాబు ప్రసాద్, స్థానిక నాయకులు మాదివాడ రాము, వెంకట్రావు, నాగబాబు, కార్పొరేటర్లు, పారిశుధ్య కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రచయితల మహాసభకు బుద్ధప్రసాద్ ను ఆహ్వానం



అవనిగడ్డ, మేజర్ స్కూల్ : తెలుగు భాషా వైభవం కోసం అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్న అవని గడ్డ ఎంఎల్ఎ మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ ను 2025 జనవరిలో జరిగే వైఎస్ఆర్ కడప జిల్లా రచయితల మహాసభలకు ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించినట్లు తెలిపారు. ఆదివారం కడపలో పర్యటిస్తున్న బుద్ధప్రసాద్ ను వైఎస్ఆర్ కడప జిల్లా రచయితల సంఘం అధ్యక్షులు ఆచార్య మూల మల్లి కార్జునరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి జింకా సుబ్రహ్మణ్యం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి వైయస్సార్ జిల్లా రచయితల మహాసభలకు ఆహ్వానించారు. తెలుగు భాషకు నిరంతర సాహితీ సేవ చేస్తున్న మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ ను దుశ్యాలవాతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం గౌరవ సలహా దారులు అలపర్తి పిచ్చయ్య చౌదరి, కోశాధికారి డాక్టర్ కొప్పెలు, రెడ్డి శేఖర్ రెడ్డి, సభ్యులు డాక్టర్ వెళ్లాల వెంకటేశ్వరాచారి పాల్గొన్నారు.

కడప దర్గా దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే బుద్ధప్రసాద్

సవ్యాంధ్ర తొలి ఉప సభాపతి, అవనిగడ్డ శాసనసభ్యులుమండలి బుద్ధప్రసాద్ కడప అమీన్ పీర్ దర్గాను దర్శించుకున్నారు. ఆదివారం వైఎస్ఆర్ కడప జిల్లా కడప పర్యటనలో ఉన్న బుద్ధప్రసాద్ అమీన్ పీర్ దర్గాను దర్శించుకుని చాదర్ సమర్పించారు. దర్గా పెద్దలు ఆయనకు స్వాగతం పలికి సత్కరించారు. అమీన్ పీర్ దర్గాలో ప్రధాన మదార్ ను దర్శించుకుని చాదర్ సమర్పించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు.



సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్న దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ అడిషనల్ కమిషనర్

మోపిదేవి మేజర్ స్వామి : మోపిదేవి గ్రామంలో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రంగా విరాజిల్లుతున్న శ్రీ వల్లి దేవసేనా సమేత శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారిని కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ అడిషనల్ కమిషనర్ తెనాలి చంద్రకుమార్ ఆలయ అధికారులు, ఆలయ పండితులు, అర్చక స్వాములు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆలయ ఆవరణలో గల నాగపుట్టలో పాలు పోసి, మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం శ్రీ స్వామి వారిని దర్శించుకున్నాగా, ఆలయ అర్చకులు వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తెనాలి చంద్రకుమార్ ని చల్లపల్లి ఎస్టేట్ దేవాలయాల డిప్యూటీ కమిషనర్, కార్య నిర్వహణ అధికారి దాసరి శ్రీరామ వరప్రసాద రావు, ఆలయ సూపర్వైజర్ బొప్పన సత్యనారాయణ, ఆలయ సిబ్బంది, వేద పండితులు, అర్చక స్వాములు ఆలయ మర్యాదలతో సత్కరించి ప్రసాదాలను అందించారు.

చిన్నారి సహస్రను కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆశీర్వాదించిన బండే



కోడూరు, మేజర్ స్వామి : కోడూరు మండలం హరిపురం గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తాతా పోతురాజు మనవరాలు సహస్ర మొదటి పుట్టినరోజు సందర్భంగా చిన్నారి సహస్ర కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి ఆశీర్వాదించిన కోడూరు మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యుడు బండే శ్రీనివాసరావు. వారి బండే అరుణ, కుమార్తె జోత్సు అల్లుడు కుర్రపాటి చంద్రశేఖర్. కుమారుడు బండే చరణ్ తేజ. వీరితోపాటు గోగనేని సోమశేఖర రావు, పిల్లి మల్లికార్జున రావు, జనసేన నాయకులు బచ్చు వెంకటేష్, దామెర్ల నారాయణ, కుర్రపాటి చంద్రశేఖర్, మేడ శివాజీ, పూత బోయిన శ్రీనివాసరావు, మద్దూరి కాంతారావు, గుడిసేప సూర్యనారాయణ, వేములపల్లి శ్రీకృష్ణ, మహమ్మద్ ఇబ్రహీమ్, గాదె అనిల్, ఆరోపల్లి లక్ష్మీనారాయణ, బొలిశెట్టి శ్రీనివాసరావు, కాగిత ప్రసాద్, బచ్చు పూర్ణచంద్రరావు, బండే రాజబాబు, అప్పి కట్ల రవీంద్రబాబు, చింతల రమేష్, రాసంశెట్టి నాగరాజు, బొడ్డు వెంకన్న, కోటరత్నరావు, బండే వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొని చిన్నారి సహస్రకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి ఆశీర్వాదించారు.

దేవాలయాలలో ఎమ్మెల్యే రాజా ప్రత్యేక పూజలు



పాపూరు అక్టోబర్ 20 మేజర్ స్వామి : పాపూరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని పెదపారుపూడి మండలంలో వివిధ గ్రామాల్లో స్థానిక శాసనసభ్యుడు వర్ల కుమార్ రాజా దేవాలయాలలో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని యలమర్రు గ్రామంలో జరుగుతున్న అంకమ్మ తల్లి గుడి సంబరల్లో ఆయన పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు ఆయనకు ప్రత్యేకంగా స్వాగతం పలికి పూజలు నిర్వహించడం గమనార్హం. అలాగే భూపణగుళ్ళ గ్రామంలోని శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు ఎమ్మెల్యే కుమార్ రాజాకు ఆశీర్వాదనాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమాలలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు చలసాని రమేష్ చౌదరి (చంటి), సూరపనేని సత్యనారాయణ లతో పాటు పలువుర నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మండలంలో 41 రహదారులకు రూ.5.16కోట్లు మంజూరు



జి.కొండూరు మేజర్ స్వామి : మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో 10082 మీటర్ల పొడవునా 41 రహదారుల నిర్మాణానికి జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం నిధుల నుంచి రూ.5.16 కోట్లు మంజూరు చేసినట్లు మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు పేర్కొన్నారు. వెలగలేరు గ్రామంలో ఆదివారం నిర్వహించిన పల్లె పండుగ కార్యక్రమంలో శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదుతో పాటు మైలవరం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ అక్కిల రామ్మోహనరావు (గాంధీ), ఎన్డీపీ మహాకూటమి నాయకులు కూడా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదు మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రమైన జి.కొండూరు గ్రామంలో 1003 మీటర్ల పొడవునా 5 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.53 లక్షలు, వెల్లూరులో 940 మీటర్ల పొడవునా 4 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.50 లక్షలు, కవులూరులో 960 మీటర్ల పొడవునా 3 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.44.5 లక్షలు, వెలగలేరులో 875 మీటర్ల పొడవునా 2 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.40 లక్షలు, కోడూరులో 610 మీటర్ల పొడవునా 3 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.29.5 లక్షలు, చెవులూరులో 515

వెలగలేరు 'పల్లెపండుగ'లో మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు వెల్లడి

మీటర్ల పొడవునా 2 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.27.1 లక్షలు, ఆత్మూరులో 595 మీటర్ల పొడవునా 2 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.26.5 లక్షలు, గంగినేనిపాలెంలో 472 మీటర్ల పొడవునా 1 రహదారి నిర్మాణానికి రూ.23 లక్షలు, కట్టుబడిపాలెంలో 277 మీటర్ల పొడవునా 2 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.20.5 లక్షలు, గడ్డమణుగులో 425 మీటర్ల పొడవునా 2 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.20 లక్షలు, చెరువు మాధవరంలో 400 మీటర్ల పొడవునా 2 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.20 లక్షలు, కంబంముకలలో 400 మీటర్ల పొడవునా 1 రహదారి నిర్మాణానికి రూ.20 లక్షలు, కందులపాడులో 265 మీటర్ల పొడవునా 2 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.19 లక్షలు, గుర్రాజుపాలెంలో 250 మీటర్ల పొడవునా 1 రహదారి నిర్మాణానికి రూ.18.75 లక్షలు, పినపాకలో 415 మీటర్ల పొడవునా 2 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.18.3 లక్షలు, వెంకటాపురంలో 240 మీటర్ల పొడవునా 1 రహదారి నిర్మాణానికి రూ.18 లక్షలు, తెల్లదేవరపాడులో 315 మీటర్ల పొడవునా 1 రహదారి నిర్మాణానికి రూ.15.75 లక్షలు, హావేలి ముత్యాలంపాడులో 350 మీటర్ల పొడవునా 1 రహదారి నిర్మాణానికి రూ.15 లక్షలు, దుగ్గిలాలపాడులో 240 మీటర్ల పొడవునా 1 రహదారి నిర్మాణానికి రూ.12 లక్షలు, చిననంది గామంలో 205 మీటర్ల పొడవునా 1 రహదారి నిర్మాణానికి రూ.10.3 లక్షలు, మునగపాడులో 190 మీటర్ల పొడవునా 1 రహదారి నిర్మాణానికి రూ.9.5 లక్షలు, సున్నంపాడులో 140 మీటర్ల పొడవునా 1 రహదారి నిర్మాణానికి రూ.6 లక్షలు నిధులు మంజూరు చేసినట్లు వెల్లడించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి పెద్దపీట వస్తున్న సీఎం చంద్రబాబుకి, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్డీపీ మహాకూటమి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయవాడ రూరల్ మండలంలో సీసీ రోడ్లకు రూ.2.51 కోట్లు మంజూరు

జి.కొండూరు మేజర్ స్వామి : రూరల్ మండలంలో పలు గ్రామాల్లో రహదారుల అభివృద్ధికి జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం నుంచి రూ.2.51 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేసినట్లు మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు పేర్కొన్నారు. మండల పరిధిలోని రాయనపాడు గ్రామంలో శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదు ఆదివారం నిర్వహించిన పల్లె పండుగ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేశారు. శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదు మాట్లాడుతూ రాయనపాడులో 530 మీటర్ల పొడవునా 2 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.60 లక్షలు, జక్కంపూడిలో 428 మీటర్ల పొడవునా 3 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.36.3 లక్షలు, షాబాదలో 85 మీటర్ల పొడవునా 1 రహదారి నిర్మాణానికి రూ.3.70 లక్షలు, కొత్తూరు తాడేపల్లిలో 1527 మీటర్ల పొడవునా 5 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ. 1.9 కోట్లు, పైడూరు పాడులో 758 మీటర్ల పొడవునా 2 రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.42.80 లక్షలు మంజూరు చేశామన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రికార్డు స్థాయిలో ఒకేసారి రహదారులు, వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టిన సీఎం చంద్రబాబు



కి, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మైలవరం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ అక్కిల రామ్మోహనరావు (గాంధీ), తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లెలే దేశానికి పట్టు కొమ్మలు

జి.కొండూరులో 'పల్లెపండుగ' సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేసిన శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదు

జి.కొండూరు మేజర్ స్వామి : పల్లెలే దేశానికి పట్టు కొమ్మలు అనే ఆలోచనతో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ గ్రామాల అభివృద్ధికి అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టారని మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రమైన జి.కొండూరు గ్రామంలో రూ.53 లక్షల వ్యయంతో 1003 మీటర్ల పొడవునా 5 సీసీ రహదారుల నిర్మాణానికి శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదు, మైలవరం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ అక్కిల రామ్మోహనరావు (గాంధీ) ఆదివారం భూమిపూజ చేశారు. పల్లె పండుగ అభివృద్ధి పనుల బోర్డు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదు మాట్లాడుతూ జి.కొండూరు మండలంలో సీసీ రహదారుల నిర్మాణానికి రూ.5 కోట్ల నిధులను జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం నుంచి మంజూరు చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఈ నిధులతో గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి కూటమి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో అన్వయంతో మారిన ఆర్థిక వ్యవస్థను పునరుద్ధరించేందుకు సీఎం



చంద్రబాబు శ్రమిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. సంక్షేమ పథకాలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేసి ఎన్నికల హామీలను నెరవేరుస్తామన్నారు. సంపదను సృష్టించి సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో పెద్ద ఎత్తున పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు ఎర్రతెచ్చి పరిచామన్నారు. పరిశ్రమల ఏర్పాటుతో స్థానికంగా ఉద్యోగాలు కల్పన సాధ్యమవుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ఆదాయం కూడా గణనీయంగా పెరుగుతుందన్నారు. తద్వారా నిరుద్యోగ సమస్య పరిష్కారం అవుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్డీపీ మహాకూటమి నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐకాన్ లో చెస్ ఫెస్టివల్



దేశ, విదేశాల నుంచి హాజరు కానున్న చెస్ క్రీడాకారులు

ఈ టోర్నమెంట్స్ 6 రోజుల పాటు నిర్వహించేలా ఏర్పాట్లు సిద్ధం

9 రౌండ్స్ లో పోటీలు.. మొత్తంగా రూ. 15 లక్షల ప్రైజ్ మనీ

విజయవాడ, మేజర్ స్టూన్ : ఐకాన్ పబ్లిక్ స్కూల్ పెట్టిందే క్రీడల కోసమని.. ఆ ధ్యేయంగానే తాము పనిచేస్తున్నామని, అతి పెద్ద చెస్ పండుగను విజయ వాడలో నిర్వహించుకోవడం మనందరికీ గర్వకారణమని ఐకాన్ పబ్లిక్ స్కూల్ డైరెక్టర్ కొండేశెట్టి రాజేంద్ర పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సీతారాంపురం జంక్షన్ లో ఉన్న ఐకాన్ పబ్లిక్ స్కూలులో విలేజరుల సమావేశంలో నిర్వహించగా రాజేంద్ర మాట్లాడారు. ఈ నెల 22 నుంచి 27వ తేదీ వరకు భారతీయ సవీన క్రీడా ఉత్సవ పేరుతో మొట్టమొదటి ఇంటర్నేషనల్ ఫీడే చెస్ ఫెస్టివల్ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. బీఎన్ కె.యు వారు సహకరించమని కోరడంతో మా స్కూల్ లో వారికి చక్కని వేదికను కల్పించి ఈ టోర్నమెంట్స్ 6 రోజులు పాటు నిర్వహించుకునేలా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. 1000 మంది వరకు పోటీల్లో పాల్గొనే అవకాశమందని, ఫెడే రేటింగ్ చెస్ టోర్నమెంట్స్ కావడంతో పాటు పోటీల్లో పాల్గొన్న వారికి ర్యాంక్స్ జోడవుతాయన్నారు. టోర్నమెంట్ కన్వీనర్ ఖాసీం మాట్లాడుతూ ప్రపంచస్థాయి రికార్డును సృష్టించేందుకు విజ



యవాడలో తాము ఈ టోర్నమెంట్స్ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ చెస్ ఫెస్టివల్ నిర్వహించేందుకు ఐకాన్ స్కూల్ రాజేంద్రను సంప్రదించిన వెంటనే స్కూల్ కు వారం రోజుల పాటు సెలవులు ప్రకటించి టోర్నమెంట్ నిర్వహించడానికి ఎంతగానో సహకరిస్తున్నందుకు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనే అతిపెద్ద నగదు బహుమతితో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని, 9 రౌండ్స్ లో పోటీలు జరుగగా, గెలిచిన వారికి ఆయా స్థాయిలలో రూ. 15 లక్షల వరకు ప్రైజ్ మనీ ఇస్తామన్నారు. బీఎన్ కెయు కార్యదర్శి విత్తనాల కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈ టోర్నమెంట్స్ ఓపెన్, రాపిడ్, బ్లిట్ మూడు విధానాల్లో జరుగుతాయన్నారు. టాప్ 17 లైవ్ బోర్న్ డ్వారా ఈ టోర్నమెంట్ నిర్వహణ ఉంటుందని, ఇద్దరు గ్రాండ్ మాస్టర్స్, 14 మంది ఇంటర్నేషనల్ ప్లేయర్స్, మరో 20 మంది టైటిల్ ప్లేయర్స్ రిజిస్ట్రారయ్యారన్నారు. ఇండియా, కెన్యా, యుఎస్ఎ మూడు ఫెడరేషన్స్ ఆడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ టోర్నమెంట్ నిర్వహించుకునేందుకు అననుతి ఇచ్చిన ఆల్ ఇండియా చెస్ ఫెడరేషన్, ఫీడే ఫెడరేషన్, ఆంధ్రా చెస్ అసోసియేషన్లకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ, మొత్తంగా 20 మంది నిర్వాహకుల పర్యవేక్షణలో ఈ పోటీలు జరుగుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్గనైజింగ్ కమిటీ సెక్రటరీ ఉదయ్ కుమార్ నాయుడు, తాళ్ల నరేష్, విజయవాడ చెస్ అసోసియేషన్ సభ్యులు రాజీవ్, అక్బర్ బావా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీడివో, పీఆర్ ఏఈతో కలిసి రోడ్లకు శంకుస్థాపన చేసిన పొన్నం బాలాజీ



పెనుగంచిప్రోలు, మేజర్ స్టూన్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొచ్చిన పల్లె పండుగ కార్యక్రమంలో జగ్గయ్యపేట శాసనసభ్యులు శ్రీరాం రాజగోపాల్ తాతయ్య పిలుపుమేరకు, మండల అధ్యక్షులు చింతల సీతారామయ్య ఆదేశాలతో గుమ్మడిదూరు గ్రామంలో ఎంపీడివో జె శ్రీను, పి ఆర్ ఏ ఈ సుందరయ్యతో కలిసి పొన్నం బాలాజీ పాల్గొని గుమ్మడిదూరు వెల్దురిపాడు గ్రామాల రోడ్లకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా పొన్నం బాలాజీ మాట్లాడుతూ గుమ్మడిదూరు వెల్దురిపాడు గ్రామాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడానికి నా పాత్ర ఉన్నందుకు ఎంతో సంతోషిస్తున్నానని, అభివృద్ధి అంటే తెలుగుదేశం అని తెలుగుదేశం అంటే అభివృద్ధి అని, గ్రామాల్లో పూర్తిస్థాయిలో సిసి రోడ్లను వేసి



అదేవిధంగా డ్రెనేజీలు కూడా పూర్తిస్థాయిలో నిర్మించడానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని పేదల పట్ల ఎప్పుడు తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రద్ధ శుద్ధితో పని చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిఓ జె.శ్రీను, పీఆర్ ఏఈ సుందర రామయ్య, గుమ్మడిదూరు సర్పంచ్ నక్క కమలమ్మ, మాజీ డిసిసి ప్రెసిడెంట్ యార్లగడ్డ విశ్వనాథం, తెలుగు యువత సామినేని సైదేశ్వర రావు, కంచెటి రమేష్, చావాల శ్రీను, నక్క రత్నం, వెల్దురిపాడు తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు బండి నాగేశ్వ రరావు, రాచావుల అంజిబాబు, సచివాలయ సిబ్బంది తమ్మవరపు బుచ్చిబాబు, వీణ వాసంతి గుమ్మడిదూరు ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ నక్క అజరయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

పల్లె పండుగ ద్వారా పల్లెలకు పూర్వ వైభవం

జగ్గయ్యపేట మేజర్ స్టూన్ : పల్లెలకు పూర్వ వైభవం తెచ్చేందుకు పల్లె పండుగ పేరుతో కూటమి ప్రభుత్వం అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు శ్రీకారం చుట్టిందని జగ్గయ్యపేట, ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్ టాతయ్యగారు అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన “పల్లె పండుగ” కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గం, పెనుగంచిప్రోలు మండలం, గ్రామంలోని 80 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించుచున్న సీసీ రోడ్లు, డ్రెనేజీ నిర్మాణ పనులకు, ముండ్లపాడు గ్రామంలోని 30 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించుచున్న సీసీ రోడ్లు, డ్రెనేజీ నిర్మాణ పనులకు ఆదివారం స్థానిక ఎన్డీఏ కూటమి నాయకులతో, అధికారులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్ తాతయ్య భూమి పూజ చేసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం తాతయ్య మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వములో పల్లెల్లో అభివృద్ధి పండుగే లక్ష్యంగా పని చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రధాని మోడీ చేయూతతో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప



ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ సహకారాలతో గ్రామాల్లో ప్రగతికి బాటలు వేస్తామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు చింతల వెంకట సీతారామయ్య, నాయకులు, గ్రామ సర్పంచులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అబ్దుల్ కలాం జాతీయ అవార్డు సాబుజాన్ కు ప్రధానం

బంటుమిల్లి మేజర్ స్టూన్ : డాక్టర్ ఏ.పీ.జె. అబ్దుల్ కలాం జాతీయ ప్రతిభా అవార్డును సెయింట్ జాన్స్ మోడల్ హై స్కూల్ కృష్ణాజిల్లా బంటుమిల్లి చెందిన సాబుజాన్ కు ఎమ్మెల్సీ కే.ఎన్. లక్ష్మారావు అందజేశారు. సదరన్ ప్రైవేట్ లెక్చరర్స్ అండ్ టీచర్స్ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం గుంటూరులో ఆంధ్ర క్రీస్టియన్ కాలేజీలో ఈ అవార్డును ఎమ్మెల్సీ కే.ఎన్. లక్ష్మారావు సెయింట్ జాన్స్ మోడల్ హై స్కూల్ కృష్ణాజిల్లా బంటుమిల్లి చెందిన సాబుజాన్ కు అందజేశారు. విద్యారంగంలో విశిష్ట సేవలు అందించినందుకు, ప్రైవేటు విద్యా సంస్థల అభివృద్ధికి కృషి చేసి, ఎంతో మంది విద్యార్థులను ఉత్తమ స్థాయికి చేర్చినందుకు ఈ అవార్డు లభించినట్లు సాబుజాన్ తెలిపారు. పెదన నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రూస్సీసాబు, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు అవార్డు గ్రహీత సాబుజాన్ కు అభినందనలు తెలియజేశారు.

కోటి రూపాయల అభివృద్ధి పనులకు భూమిపూజ



చంద్రపాడు, అక్టోబర్ 20, మేజర్ స్టూన్ : పల్లెలు ప్రగతి పథంలో నడిపించేందుకు గాను కూటమి ప్రభుత్వం “పల్లె పండుగ” నిర్వహిస్తోందని ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య అన్నారు. నందిగూడ నియోజకవర్గం చంద్రపాడు మండలం కేంద్రంలో ఆదివారం పల్లె పండుగ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సుమారు ఒక కోటి రూపాయల రోడ్లు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అజెండా అని ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య అన్నారు. ఉపాధి హామీ నిధులతో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులతో గ్రామాలలో పండుగ వాతావరణం నెలకొందన్నారు. పల్లె పండుగతో గ్రామాలు, పల్లెలలో నూతన వెలుగులు సంతరించుకుంటాయని పేర్కొన్నారు. మండలంలో రూ. 5 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం సంతోషకరమని తెలిపారు. గ్రామాలలో సదుపాయాల కల్పనతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని ఈ సందర్భంగా సౌమ్య పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా శాఖల అధికారులు, గ్రామ మండల పార్టీ నేతలు, కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



18 వసంతాల ‘సూర్య’ మహాయజ్ఞంలో ‘సూర్య’ అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన ‘సూర్య’ కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో ఫోన్ : 9642 980 999